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составе. Поэтому сейчас, существует острая потребность в повышении качества 
казахстанского зерна посредством использования новейших и инновационных 
технологий для стабилизации содержания клейковин, что могло бы помочь 
казахстанскому зерну удержаться на мировых рынках в будущем.  

Помимо этого казахстанское сельское хозяйство нуждается в обновлении 
материально-технической базы, новейших технологиях. Практически восстановив 
объемы урожаев зерновых, Казахстан остался почти с той же самой обветшалой 
инфраструктурой хранения зерна и его транспортировки, в первую очередь на 
экспорт. Необходим кардинальный пересмотр перевалочной и транспортной 
инфраструктуры Казахстана.  

В современный период аграрный сектор страны вынужден функционировать в 
условиях сильной деградации сельскохозяйственных угодий, нарастания 
экологических и водных проблем, использования физически и морально устаревшей 
техники и отсталой технологии. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 
УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

В останні роки сільське господарство України досягло стабільної позитивної 
динаміки і дає більше 20% продукції експорту країни. Тому аграрний сектор економіки 
сьогодні є одним з найперспективніших напрямків для інвестиції – на тлі світової 
продовольчої кризи, подорожання продуктів харчування, зростанням попиту на 
біопаливо.  

Мета роботи – оцінити сучасний стан і проблеми розвитку 
сільськогосподарського виробництва в Україні, розкрити позитивні моменти, що 
сприяють інвестуванню в аграрний сектор, виділити ключові напрямки інвестиційного 
процесу у сфері аграрного виробництва.  

Україна стабільно входить до групи основних експортерів соняшникової олії, 
кукурудзи, ячменю, ріпаку, насіння соняшнику, пшениці. У 2013-2014 рр. Україна 
вийшла на 2 місце в рейтингу світових експортерів зерна, а до 2023р., згідно з 
оцінками експертів (ФАО), може розраховувати на 5% світового ринку пшениці та 
12% фуражного зерна. 

Серед основних позитивних моментів, що сприяють розвитку широкого 
інвестування в аграрний сектор України є такі: сприятливі природні умови; висока 
прибутковість аграрного бізнесу; великий потенціал внутрішнього споживання; 
близькість до потужних зовнішніх ринків збуту; дешева робоча сила. 

Але, нажаль, за інвестиційною привабливістю Україна характеризується як 
країна з негативним інвестиційним іміджем і в той же час високим інвестиційним 
потенціалом. Основними факторами, які формують негативний імідж УКРАЇНИ на 
світовому інвестиційно-кредитному ринку є: недосконала законодавча база; 
нестабільна політична ситуація, військові дії на сході; недосконалість податкового 
законодавства; недостатній рівень розвитку фінансового виробництва; гальмування 
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ринкових реформ; недосконалість ринкового механізму; відсутність системи 
страхування інвестицій. 

Можливості розширення фінансування сільського господарства значною мірою 
пов’язують із залученням іноземних інвестицій. Поряд із сільським господарством 
потрібно розвивати суміжні з ним галузі: переробку, виробництво засобів 
виробництва для сільського господарства, інфраструктуру. Проте інвестиційна 
забезпеченість галузі залишається низькою. Основними напрямками зростання 
сільськогосподарського виробництва куди варто спрямувати інвестиції є:  

Забезпечення сільськогосподарських виробників основними видами збиральної 
та ощадної ґрунтообробної техніки, в поєднанні з її виробництвом в Україні. 

Розвиток м’ясного скотарства у зонах з умовами, найсприятливішими для 
пасовищного утримання худоби. 

Закладання нових садів на краплинному зрошенні та розширення тепличного 
господарства в Україні. 

Організація переробки зерна і плодоовочевої продукції самими її виробниками. 
Забезпечення господарств, спеціалізованих на вирощуванні овочевої та 

плодово-ягідної продукції, відповідною інфраструктурою для її довгострокового 
зберігання. 

Створення мережі елеваторів для зернових культур з виходом на портовий 
кооперативний елеватор. 

Розвиток селекції та перехід до використання насіння посухостійких культур. 
Отже, очікуваний ефект від реалізації викладених пропозицій оцінюється 

комплексом економічних, соціальних і екологічних вигід. 
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